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المستوى الإحداثي

4) النقطة B : يحددها الزوج المرتب (1,2-)، وتقع في الربع الثاني.

5) النقطة D : يحددها الزوج المرتب (5-,4)، وتقع في الربع الرابع.

6) النقطة F : يحددها الزوج المرتب (2-,3-)، وتقع في الربع
الثالث.

7) النقطة R : يحددها الزوج المرتب (4,5)، وتقع في الربع الأول.

2) النقطة B : الزوج المرتب الذي يمثل موقع الطائرة B هو (3,1)،
وتقع الطائرة في الربع الأول.
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3) النقطة C : الزوج المرتب الذي يمثل موقع الطائرة C هو (3-,3-)،
وتقع الطائرة في الربع الأول.

6-,6-) (3) تقع النقطة في الربع الثالث.

. y 2-,0) (4) تقع النقطة على محور


